

ВСЕСОЮЗНАЯ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ»

# РОЖДЕНО ДРУЖБОЙ

КАК УЖЕ сообщалось, в минувший понедельник в областном драматическом театре состоялось торжественное открытие традиционной Недели «Театр — детям и юношеству».

Сам праздник начался задолго до начала на основной сцене. Ребята — члены клуба юных театралов помогли работникам театра встречать гостей, учащиеся почти всех школ Липецка, а также Лев-Толстовского, Грязинского, Добровского и Липецкого районов.

Школьники с интересом рассматривали выставленные в фойе сувениры, экспонаты, рассказывающие об истории театра, его гастрольных поездках, встречах с сельскими тружениками. Среди них немало и таких, которые говорят о крепкой дружбе творческого коллектива со школами области — ребята своими руками выполнили сувениры и подарили их театру.

Привлекла внимание всех — и юных, и взрослых — и традиционная выставка детских рисунков, посвященных героям любимых спектаклей «Золушка», «Жил-был тимуровец Лаптев», «Золотой ключик» и других.

Торжественную часть праздника открыла выступившим с словом председатель липецкого отделения ВТО, заслуженная артистка РСФСР Ю. И. Ганина. Как о большом культурном событии в жизни страны, рас-

сказала она о традиционной Всесоюзной неделе «Театр — детям и юношеству», которая в этом году посвящена 60-летию присвоения имени В. И. Ленина ВАКСМ и Всесоюзной пионерской организации.

Каждый раз для творческого коллектива областного драмтеатра имени А. Н. Толстого такая Неделя является своеобразным итогом работы по эксперименту «Театр — школа — юный зритель», начатому несколько лет назад. Каждый раз это и новые спектакли для детей и юношества, и многочисленные встречи с юными зрителями в школах, и широкий показ творчества самодеятельных школьных драматических коллективов, число которых за последние годы заметно выросло. Их, как правило, ведут учителя-словесники, которых объединил театр.

О связях творческого коллектива с верными помощниками театра — педагогами, со школами области, об эстетическом воспитании юных зрителей средствами сценического

искусства говорили в своих выступлениях главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. М. Пахомов и завсудующая литературной частью заслуженный работник культуры РСФСР О. М. Нестерова.

В этот день ребята встретились с героями спектаклей «Жил-был тимуровец Лаптев», «Страсти по Варваре», «Золушка». На сцене театра, как добрые друзья, выступали рядом профессиональные актеры и самодеятельные артисты, учащиеся школ города. Десятиклассники Липецкой средней школы № 43, которые давно и увлеченно вместе со своей учительницей З. А. Зубко изучают творчество Шекспира, показали сцену из спектакля «Ромео и Джульетта». Зрители горячо аплодировали юным исполнителям Оле Муслиной, Игорю Бородину, Диме Тесля.

А восьмиклассники липецкой средней школы № 60 — воспитанники педагога З. Ф. Акиншиной — азартно сыграли сцену из веселого спектакля

«На дереве и под деревом».

Свое творческое лицо имеет театральная студия «Ритм», которую ведет учительница русского языка и литературы школы № 55 Н. В. Еремова. Учащиеся девятих—десятих классов показали сцену из спектакля по пьесе Я. Стелльера «Привет, синичка!»

Самые маленькие зрители — учащиеся младших классов средней школы № 2 вместе со своей учительницей В. П. Несмеяновой подготовили сюрприз: одевшись в костюмы любимых героев, они трогательно поблагодарили актеров, занятых в детских спектаклях, преподнесла им свои сувениры.

Вчера и сегодня в школах, школах-интернатах, в городском кинолектории, Доме пионеров состоялась встреча юных зрителей с актерами, ребята посмотрели спектакли, побывали с экскурсиями за кулисами театра, ближе познакомилась с миром театра.

Л. ИГОРЕВА.



## До спектакля... На спектакле...

На этих снимках запечатлены:  
▲ Сцена из спектакля областного драматического театра «Жил-был тимуровец Лаптев». ▲ Все в театре интересно! В фойе перед началом представления.

Фото В. Базылева.